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Frage 15 von 60: Vernetzte Infrastrukturen treten i verschiedenen Topologien auf. Weiche der folgenden sind gebrauchlich?

[Jknoten.

[ Keine der brigen Topologien ist gebrauchlich.
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Frage 17 von 60: Das Prinzip der Kommunikation beruht auf der Ubertragung von Signalen. Welche Stationen sind dabe beteiligt?

Signalquelle.

[ Keine der tibrigen.

Uberiragungskanal.

Signalsenke.

bearbeiten

speichern

download

3 upload
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[ signalverg.
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Frage 23 von 60: Welche der folgenden Komponenten werden in Prozessoren als Speicher verwendet?

Adressregister

[ Keines der ibrigen

Datenregister

[ Schiagwortregister.

[ Orgelregister.
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Frage 26 von 60: Bei der Ubertragung von Informationen wird zwischen verschiedenen Vermittiungsarten unterschieden. Weiche
Aussagen sind in diesem Zusammenhang richtig?

ei der Leitungsvermittiung nutzen die Endstellen einen Uberiragungsweg exklusiv.

ei der Paketvermittung werden Informationsstrome in Pakete aufgeteilt

[ Keine der dbrigen Aussagen ist richtig.
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download
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ei der Paketvermittung wird der Ubertragungsweg nur dann belegt, wenn Informationstibertragung stattinden soll

ei der Paketvermittung konnen Pakete verschiedener Kommunikationspariner tiber denseloen Ubertragungsweg geleitet werden
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Frage 27 von 60: Bei der Ubertragung von Signalen werden gelegentiich Multiplexer eingesetzt. Welche Aussagen iiber Multiplexer sind
Korrekt?

Multiplexer sind niitzich, um verschiedene Signale iber einzelne Leitungen zu bertragen, die gegebenenfalls teuer sein konnen,

Aktionen:
Projektibersicht:
[ Multiplexer werden hauptsachlich in der digitalen Kinematographie eingesetzt.
€ aufiufen
o 'Demultiplerer wahlen einen Ausgang aus, an den sie das Signal von der Ubertragungsstrecke weiterleten. Sie stellen damit das
s ‘Gegenstick um Huliplexer dar.
Projekt -
F— Muliplexer sind Selsktoren, e je sines von mehreren Eingangssignalen an eine Uberiragungsstrecke weiterleiten
earveiten
speichem [JKeine der ibrigen Aussagen ist korrekt.
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Frage 33 von 60: Zur Ubertragung von Audio- und Video-Signalen sind digitale und analoge Technologien verbreitet. Weiche der
folgenden arbeiten digital?

[ Keines der ibrigen
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Frage 36 von 60: Zur Softwareerstellung werden oft Integrierte Entwicklungsumgebungen (IDE) verwendet. Welche Aussagen treffen zu?
[J1DE werden zur Entwicklung von Fotografien verwendet.
Aktionen:
TR IDE enthalten n der Regel Edtor, Compier und Debugger.
© auten ] Kelne der Gbrigen
artualisieren
[l Eclipse ist eine plattformunabhangige IDE.
Projeit
I [ bearbeiten IDE bieten fr die verschiedenen Funktionen sine integrierte Oberfiache.
[ speichem
|| [ 3 upioas
|| Programm:
4J beenden
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Frage 42 von 60: In der Nachrichtentechnik st das Abtasttheorem von groer Bedeutung. Welche Aussagen sind in diesem
Zusammenhang korrekt?

Das Abtastiheorem besagtim wesentichen, dass ein Signal gegebener Bandbreite mindestens mit der Frequenz, die dem doppelten der
Bandbreite entspricht, abgetastet werden muss, damit 6as urspringliche Signal hinreichend genau wiederhergestellt werden kann.

Projektibersicht
© autnen [JKeine der iorigen Aussagen istkorrekt.
FUEEEET [ Nach dem Abtastineorem sollen Netzwerkkabel regelmatig durch Tasten aufkorrekien Sitz der Stecker in ihren Buchsen iberprit werden.
Projeit
a5 Adtasttheorem wurde von Claude Elwood Shannon
bearveiten Tormulient
& speichem ‘Aus dem Abtasttheorem folgt, dass das analoge Signal vor dem Abtasten durch einen Tiefpassfilter von Frequenzanteilen oberhalb der
alben Abtastfrequenz bereinigt werden sollte, um Artefakte zu vermeiden.
download
2 uploag
Programm:
4J beenden

> vor
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Frage 43 von 60: Welche Aussagen beziiglich der Internet Telefonie angesichts moderner Ubertragungstechnik treffen zu?
ternettelefonie kann je nach Ubertragungsweg (zum Beispiel Satellit) storend grofe Latenzen aufweisen.

Axtonen:
Projekiabersicht. elefonie verlangtverhaltnismagig wenig Bandbreite.

8 e Dlkelne der brigen

aualsioren -

L= teoni stelf rela o Anorderungen an e Echzeianigket des Uberagungssystems.
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Frage 47 von 60: Welche Aussagen zur Geschwindigkeit von Speichersystemen treffen zu? (Der Vergleich bezieht sich auf verschiedene.
Speicherkomponenten innerhalb desselben Rechners)

YT RAM aroeitet schneller als eine Festplatte
Projektiibersicht:
CPU-Register arbeiten schneller als RAN.
€ aufiufen
ey Eine Festplatts arbsitet schneller als ein Barcodedrucker beziehungsweise - Scanner.
Projekt: Eine Festplatte arbeitet schneller als ein Bandlaufwerk.
bearbeiten
[] Keine der tbrigen
& speichem
§ download
3 upload
Programm:
=§j beenden

> vor
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Frage 50 von 60: Welche der folgenden Komponenten sind Bestandteil des Prozessors (CPU) eines Rechners?
Omu.

Oeau.

Omwu.

[ Keine der Gorigen.
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Frage 51 von 60: Die CPU eines Rechners verfiigt unter anderem ber die arithmetisch logische Einheit (ALU). Welche Aussagen iber
deren Eigenschaften und Funktionen sind richtig?

] Die ALU wird in der Regel auf der Basis von Aluminium anstatt von Halbleitern hergestelit

[ Keine der dbrigen Aussagen ist richtig.

Die ALU filhr Tests und Vergleiche durch.

Projeit:

bearbeiten

[ speichern

§ download

3 upload

Programm:

=63 beenden

Die ALU greift auf Datenregister 2u

Die ALU speichert Ereignisse der vorangegangene Operation im Zustandsregister.

> vor
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Frage 52 von 60: Diskrete Signale werden in der Nachrichteniibertragung durch unterschiedliche digitale Codierungen dargestellt
Welche Aussagen sind in diesem Zusammenhang richtig?

Der Gray-Code besitzt die Eigenschaft dass sich beim Ubergang von einem Wertzu seinem Nachiolger nur ein Bit andert dies wird in der
Signaliibermittelung genutzt, um die Eindeutigkeitvon parallel iberiragenen Daten zu gewahrieisten

Der BCD-Code stelt aut der Basis der dualen Stellwerte &, 4, 2,1 jeweils dezimale Zifern dar
2hsErEy [ Der Stibitz-Code entspricht dem inversen Klepto-Code.
Projeit
[JKeine der ibrigen Aussagen istihtia
bearveiten
e Die Stelenwert des Aken-Codes sind2,4,2, 1
download
3 upload
Programm:
4J beenden

> vor
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Frage 55 von 60: An unterschiediiche IT Infrastrukturen wird die Anforderung der Hochverfiigbarkeit gestelt. Welche Aussagen treffen
w?

Hochverfigbarkeit kann herbeigefuhrt werden, indem gezieltvermieden wird, dass der Ausfall einzelner Komponenten zum Systemausfall

Aktionen:
e funt
Projektubersicht
© aufen ‘Grundkonzept der Hochverfugbarkeitst die Redundanz.
aktualisieren Hochverfugbarkeit kann erreicht werden, indem bei Fehlem diese automatisch erkannt werden und Redundanzsysteme automatisch aktviert
Projekt werden.
bearveten Hochverfugbarkeit kann als Beobachtungsgroe interpretiertwerden. Uberschireitet die gemessene Verfigbarkeit einer Anlage eine.
definerte Schranke, dann wird sie als hochverfugbar bezeichnet
& speichem
[JKeine der tbrigen
download
3 upload
Programm:
=§j beenden
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Frage 56 von 60: Welche Speichersysteme sind bei Stromausfall persistent?

CIRAM.

[ Keines der torigen.
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Frage 58 von 60: Welche Serviceaspekte sind in der ITIL von zentraler Bedeutung?

Verbesserung.

Design.

Betrieb.

[ Keine der Gorigen.
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Frage 3 von 60: Zur breitbandigen Datenabertragung konnen Lichtwellenleiter (LWL) verwendet werden. Welche Aussagen zu dieser

Technologie treffen 7u?

LWL erlauben die Dateniibertragung iiber grofe Distanzen

LWL weisen sehr hohe Ubertragungsraten au.

] Bei LWL bereiten elekirische oder magnetische Storfelder gro@e Probleme.

Projekt

bearbeiten

[J Zum Anschiuss von LWL kbnnen handelsiibliche RJ45-Stecker verwendet werden.

speichem

download

3 uploag

Programm:

=63 beenden

[ Keine der ibrigen Aussagen tiifft zu.

< auriick

# 3 Zurbreitoandigen Datenbertragung konnen Lichtwellenleiter (LWL) verwendet werden. Welche Au

> vor
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Frage 4 von 60: Rechnerprozessoren wurden in verschiedenen Befehissatzarchitekturen
entworfen. Welche gehoren dazu?

[] Mechanical Instruction Set Computer - MISC.

Projektiibersicht:
0 ry Long Instruction Word - VLIW.
aufrufen
S [] Keines der tbrigen
Projekt: ComplexInstruction Set Computer - CISC.
bearbeiten
educed Instruction Set Computer - RISC.
& speichem
§ download
3 upload
Programm:
=§j beenden

> vor
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Frage 5 von 60: In drahtiosen Netzwerken ist Datensicherheit von besonderer Bedeutung. Daher werden zur gesicherten
Datenibertragung verschiedene kryptographische Verfahren verwendet. Weiche Aussagen sind in diesem Zusammenhang richtig?

Aktionen: WEFi Protected Access 2 (WPA2) gemaf den Standards IEEE 802.11a, b, g und nutzt das symmetische kiyplographische Verfanren AES.
Projektibersicht:
) Wired Equivalent Privacy (WEP) nach dem Standard IEEE 802.11 realsiert die hochsle Sicherheilsstufe n drahtlosen Netzwerken und solfe
€ aufiufen ‘daher bevorzugt werdet werden.
Siafsiorony ] Wi-Fi Protected Access (WPA) gemal dem Standard IEEE 802.11i arbeitet ausschlieflich mit asymmetrischen kiyptographischen Verfahren
Projekt:
) Die Verwendung kyptographischer Verfahren istbel drahilosen Netzwerken nur eforderich, wenn der Netzwerkname (also de SSID)
bearbeiten veroffenticht wird.
Sceiien) [ Keine der dbrigen Aussagen ist richtig.
download
3 upload
Programm:
=§j beenden

e | Ry | 5





